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 1 調査の概要 

 1.1 調査の⽬的 
 医療ダイエットに関する情報をまとめることで、⽬的に沿った正しい情報を得ていただける 
 サイトを⽬指しております。 

 そのためにDMMオンラインクリニックの公式から得た情報に加え、第三者からの調査情報 
 を元に作成しています。 

 1.2 調査の対象 
 クラウドワークスにて、実際にDMMオンラインクリニックでリベルサスの処⽅を受けた⽅ 
 を対象に調査した。 

 1.3 調査期間 
 2025年4⽉19⽇〜2025年4⽉22⽇ 

 1.4 調査項⽬ 
 回答者の年齢、性別を確認した上で下記の質問事項を調査した。 

 ●  DMMオンラインクリニックに対する満⾜度を教えてください 
 ●  診察にかかった時間を教えてください（待ち時間は除く） 
 ●  リベルサスが届くまでにかかった⽇数を教えてください 

 1.5 調査結果の活⽤ 
 利⽤者の統計データとしての活⽤。 

 1.6 調査の実施状況 
 2025年4⽉22⽇時点で10名が回答。 



 2 調査結果 

 2.1 調査実施状況について 

 DMMオンラインクリニックでリベルサスを購⼊した回答者の性別の割合 

 DMMオンラインクリニックでリベルサスを購⼊した回答者の性別の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 男性  5  50.00% 

 ⼥性  5  50.00% 



 DMMオンラインクリニックでリベルサスを購⼊した回答者の年齢の割合 

 DMMオンラインクリニックでリベルサスを購⼊した回答者の年齢の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 20代  2  20.00% 

 30代  3  30.00% 

 40代  4  40.00% 

 50代  1  10.00% 

 60代〜  0  0.00% 



 DMMオンラインクリニックの総合満⾜度に関する回答者の割合 

 DMMオンラインクリニックの総合満⾜度に関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 ⾮常に満⾜  2  20.00% 

 満⾜  7  70.00% 

 どちらとも⾔えない  1  10.00% 

 不満  0  0.00% 

 ⾮常に不満  0  0.00% 



 診察時間に関する回答者の割合 

 診察時間に関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 〜5分未満  2  20.00% 

 5~10分未満  4  40.00% 

 10〜15分未満  4  40.00% 



 配送⽇数に関する回答者の割合 

 配送⽇数に関する回答者の割合 

 回答者  （n=10) 

 件数  割合 

 診察の翌⽇に届いた  4  40.00% 

 診察の2⽇後に届いた  3  30.00% 

 診察の3⽇後に届いた  2  20.00% 

 診察の4⽇⽬以降に届いた  1  10.00% 


